



政企面对面交流 助力高质量发展

华阳街道出台八条措施为企业“撑腰鼓劲”

营商环境就是生产力,优化营商环境就是解放生产力、提升竞争力。近日,四川天府新区华阳街道举行“乐活华阳·易企行亲商暖企座谈会”。华阳街道主要领导、相关工作分管负责人与人大、政协委员、50余家重点企业事业单位代表参观辖区重点项目,真切感受华阳的快速发展,同时开展政企面对面交流,高效解决企业关切问题,助力企业高质量发展。会上还发布了《华阳街道优化营商环境八条措施》,将着力塑造华阳更有吸引力、更具竞争力、更富活力的营商环境。

走访参观 感受华阳蓬勃发展活力

据悉,一直以来华阳街道积极打造“乐活华阳·易企行”企业服务品牌,认真贯彻落实“亲商暖企”“为民惠企”等一系列助企纾困行动。2022年收集辖区企业重点问题190条,解决184条,解决率达97%,主要经济指标高位保持稳定增长,固定资产投资、社会消费品零售总额等指标保持了稳中有进的态势。市场信心和营商环境不断提升,五年来新增市场主体12310户,增长率达375%,保持了经济高质量发展势头。

本次活动中,政企代表团前往位于辖区的泰康医院项目,了解医院建设最新进展情况。据介绍,该院是一



《华阳街道优化营商环境八条措施》在座谈会上正式发布。

家按照三甲标准建设的综合医院,计划于2023年投用,将着力解决华阳人看病难问题。医院还将在传统医疗的基础上引入泰康高品质养老社区,构建“综合医院+养老社区”医养融合新业态。“华阳高度重视营商环境建设,让企业真切感受到了华阳优质的营商环境和发展潜力,更加坚定了我们扎根华阳、助力华阳经济发展的坚定信心。”医院负责人表示。

在华阳街道城运中心,企业家们还参观了大数据和智能化管理

技术实时监测下的城市运行状态。

座谈交流 增进了解实现协同发展

为进一步缩短政企沟通距离,高效解决企业的关切问题,参观结束后,一行人来到街道会议室进行座谈,面对面沟通,点对点解难,同谋发展。

值得一提的是,座谈会上正式发布了《华阳街道优化营商环境八条措施》。该《措施》是按照服务最

好、审批最少、流程最优、政策最快、机制最活、效率最高的要求,亲清有为的优化辖区营商环境的新举措,内容涵盖了企业诉求、政务服务、就业、政策推广等方面,将进一步帮助企业纾困解难,提振市场信心,推动辖区经济取得新突破。

在座谈交流环节,国家电力投资集团四川电力有限公司、原蒲实业、永创耀辉等多家单位表达了在落户华阳的过程中,对街道快速解决办公场地购置、人员招聘、预售许可办理等企业急难愁盼问题表示感谢。中油管道、水电三局等单位重点关注了锦江生态带跨河大桥的推进进展、新开发区域天然气管道铺设等问题。

座谈会收集了企业反映问题12个,街道主要负责人现场协调责任科室及水电气要素保障部门解决问题7个,同时对天然气管道铺设等5个问题进行“建账”登记,由相关责任科室3日内完成“销账”处理。

“构建新发展格局,推动高质量发展是新时代赋予我们的责任。”华阳街道相关领导表示,“2023年,街道将以更加饱满的精神和更加拼搏的干劲,以开放、包容、自信、实干的姿态,依托‘乐活华阳·易企行’系列营商环境行动,推动政策红利持续释放,打造华阳一流营商环境,和企业家一起抢抓机遇、乘势而上、‘行’出风采。”

华西社区传媒记者 朱佳慧 摄影报道

以花为媒 激发文旅消费活力

三圣乡“花乡农居·九朝花会”与您相会

“晓看红湿处,花重锦官城”。千年以来,“花”一直都是渗透在这座城市肌理中的符号。2月25日至2月26日,由成都市锦江区三圣街道景区管理局指导、成都三圣花乡商业运营管理有限公司主办,三圣街道红砂社区协办的“花乡农居·九朝花会”主题活动,在三圣乡花乡农居枫杨路举行。

记者在现场看到,本次活动以花为媒,设置了“九朝花会·十二花神”评选、汉服巡游、文创集市、鲜花集市与后备箱集市等活动,重现了“花市”风光。特别是“九朝花会·十二花神”评选活动,受到汉服爱好者和传统文化爱好者的关注,也吸引了众多游客驻足观看。

当天,身着汉服的女生通过诗词诵读、古琴、剑术等才艺展示,演绎中华传统文化,表达对生活的热爱以及对传统文化的传承。评选活动结束后,她们迈着轻盈的步伐,缓步走向花博路,一场独具东方韵味的国潮汉服表演闪亮登场,为大家带来汉风古韵“服章之美”的新鲜体验。

“好看的小车千篇一律,有趣的后备箱万里挑一”。在“花神”评比舞台的另一侧,由多辆汽车并排组成的“后备箱集市”,陈列了许多文创产品,受到来往游客喜爱,在展示地域特色的



“九朝花会·十二花神”评选。

同时,更是促进了消费。而在花乡农居景区里的花博路上,一个个文创摊位映入眼帘。桌面上摆放着琳琅满目的特色产品,有品牌特产、非遗手工、蜀锦蜀绣、创意盲盒、装饰物……品类众多,令人目不暇接。

“花乡农居”作为三圣花乡“首朵金花”,从蜕变到精致长成,“花”始终是贯穿始终的主题。当天,景区内的祥虹花市也迎来了游客的高峰。红彤彤的冬青、姹紫嫣红的蝴蝶兰,熙熙攘攘的人群和火热的花卉交易热闹非凡。“平时我就喜欢养花和逛花市,现在天气渐暖,就趁着周末来三圣乡买点鲜花迎

接春天。在这里,老板还会很贴心地帮我搭配颜色。”刘女士开心地告诉记者。

“为了更好地服务景区商家,吸引更多市民来花乡农居景区旅游消费,本次主题活动是今年系列活动的开端,我们还会结合每个月的重要节日和时间节点,推动消费复苏,激发消费潜力,更好满足人民日益增长的美好生活需要。”三圣街道景区管理局相关负责人表示,景区将逐步引入多层次、多品类、多样化的新业态,打造适合年轻人消费的夜间集市,持续营造“推门就是美好生活”的锦江品牌。

华西社区传媒记者 高昊焜 摄影报道

资讯

健身房开到家门口 社区运动节开幕啦

华西社区报讯(记者 沈悦 实习生 易仕玲)“现在社区里运动氛围是越来越好了,在家门口就可以运动,而且玩的花样多,频次也越来越高,我和邻居都非常喜欢。”日前,“大运有我·幸福成都”成都市第三届社区运动节健身系列活动暨社区公共体育设施提升现场会,在成都龙泉驿区十陵街道综合文化活动中心正式拉开帷幕。

现场,不仅有市民喜闻乐见的趣味运动打卡,还设置有元素丰富的活力大运专区、琳琅满目的体育生活集市区、科技感十足的室外智能健身房体验区等多个展区,充分展示出十陵街道在“大运有我”运动健康社区建设中的成果。

其中最为亮眼的当数“室外智能健身房”,可谓是现场的“大明星”。立式健身车、上肢肩关节双功能训练器、腿部屈伸双功能训练器、推胸划船双功能训练器……参与活动的市民们络绎不绝地上前操作、体验新科技。

“室外智能健身房的建成,为市民提供科学化健身服务,获得市民的好评,迅速成为社区‘网红打卡点’,很好地带动了周边居民的运动健身热情。”街道相关负责人说。